

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/28422>

Тип работы: Эссе

Предмет: Психология и педагогика

-

Во-первых, З. Фрейд, объяснил причину появления внутренних конфликтов у личности, которые порой проявляются в неосознанных реакциях и социальном протесте.

Так, личность рождается с желаниями и влечениями, поэтому она желает их всегда реализовывать. Однако социум постоянно ограничивает его рамками и устоями.

Вот почему окружающая среда всегда считается враждебной по отношению к человеку, который вынужден приспособливаться и обучаться, ограничивая при этом собственные желания и потребности.

То, что человек понимает, относится к его сознательному мышлению. Приложив усилия, можно постигнуть мотивы предсознательного. Однако все остальное расположено в подсознательном. То, что человек не может объяснить в своем поведении, определяется теми бессознательными позывами, которые он сам заключил внутрь, точнее спрятал и забыл, пока адаптировался к социуму. Также Фрейд выделял три состояния человека:

Ид (Оно) – это инстинкты, потребности, страсти. С ними человек рождается.

Эго – это убеждения, взгляды, установки, которые человек формирует и меняет.

Супер-Эго – это нравственная сторона личности, которая контролирует остальные оба состояния. Она формируется давлением со стороны общества.

Самое главное в этой теории – это концепция подсознательного. Именно оно, как говорил Фрейд объясняет все многообразие человеческого поведения.

Этот знаменитый ученый считал, что все базовые характеристики человека формируются очень рано, еще в глубоком детстве. Обращая внимание на это, можно узнавать потайные вещи в психике, только узнав прошлое человека

Во-вторых, теория личности З.Фрейда определяет периоды развития личности и обозначает те кризисы, которые переживает человек на пути своего развития и взросления.

Данные знания позволяют избежать многих негативных последствий и преодолеть индивиду сложные периоды жизни.

В-третьих, З. Фрейд признал и призвал принять без осуждения истинную природу человека.

Все знают о том, что в основе фрейдовской теории лежат представления об инстинктивной природе человека. Основной категорией психоанализа является либидо – та энергия, которая дает человеку жить и действовать. Она возникает с физической составляющей человека, то есть, Фрейд был по своей природе материалистом.

Также известно выражение «оговорка по Фрейду». И не просто так оно возникло. Дело в том, что Зигмунд считал, что случайностей в человеческой психике нет. И если он оговорился, то это обязательно можно интерпретировать.

В-четвертых, Фрейд объяснил причины всех наших увлечений, которые кроются в опыте человека. Причем роль играет не только тот опыт, который человек помнит, но и тот, который был вытеснен. Вообще, наши воспоминания немного ошибочно представляют действительность.

Список использованной литературы

1. Джонс Эрнест. «Жизнь и творения Зигмунда Фрейда». - М., 2004 г.
2. Маклаков, А. Г. Общая психология: учебное пособие / А. Г. Маклаков. - Санкт-Петербург: Питер Пресс, 2014. - 582 с.
3. Маслоу А. Мотивация и личность. — СПб.: Евразия, 1999. — 479 с.
4. Оллпорт Г. В. Личность в психологии. — М.: КСП+; СПб.: ЮВЕНТА, 1998. — 345 с.
5. Психологический словарь. Под ред. В.В. Давыдова и др. М.: «Педагогика», 2006 г.
6. Фрейд З. Лекции по психоанализу. Лекция 31. М., 2005 г.
7. Фрейд З. Психология бессознательного». Сборник произведений. Сост. М.Г. Ярошевский. - СПб., изд.

«Питер», (сер. «Мастера психологии»), 2007 г.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/28422>